



百年老街爆款活动 千万流量不容错过

# 第十一届街头音乐节开始招商

**本报讯**（本报记者）作为第36届哈尔滨之夏音乐会的重要组成“乐章”，第十一届街头音乐节自启动以来，备受关注。现正式启动招商！

## 百年老街的音乐盛宴

第十一届街头音乐节以中央大街为中心，在防洪纪念塔开幕，同时配备一个主舞台，两个分舞台，贯穿中央大街，进行常态化演出，从白天到夜晚，均可进行宣传活动。

中央大街是哈尔滨特色网红旅游打卡地，深受国内外游客喜爱，是集合人文、旅游、艺术、商业于一体的综合旅游网红景

点，坐拥海量客流，传播力与购买力都具有极强优势。

### 主流媒体千万流量扶持

第十一届街头音乐节将在8月底启幕，演出持续至10月初。活动时间长，具有持续性热度及引流效果，能有效提升品牌知名度。

第十一届街头音乐节将创新传播内容与传播形式，通过哈尔滨日报社全媒体矩阵密集造势、高频报道，及时推送第十一届街头音乐节最新亮点看点，持续扩大社会影响力。创新话题传播输出，借力全渠道可持续的推广，千万级流量持续关注。

### 第十一届街头音乐节诚邀合作伙伴

第十一届街头音乐节会期持续达40天，演出近百场。合作项目包括且不限于第十一届街头音乐节的冠名权、多场次演出冠名权、中央大街展位（现场展示企业IP）、中央大街中路刀旗使用权等多项内容（注：不同级别合作伙伴、赞助商，权益不同，请具体洽谈）。如果您希望自己的品牌与这些强势资源相联手，共享流量盛宴，请致电13339314391、13375551943洽谈。



往届街头音乐节现场实拍。 资料片

## 用面巾纸遮挡颗粒物监测仪检测口

企业相关责任人涉嫌故意篡改伪造监测数据被刑拘

**本报讯**（刘庆辉 王强 记者李木双）日前，双城区某制造企业相关责任人因涉嫌篡改或者伪造监测数据逃避监管的方式排放大气污染物，被双城公安分局刑事拘留。这是今年哈尔滨市生态环境系统与公安机关、检察机关联合破获的首起环境污染刑事案件。

今年6月6日，哈尔滨市双城生态环境局执法人员与生态环境部专家组成的检查组，在双城区某制造业企业检查烟气在线监测系统时发现，距该企业废气排放口11米处的颗粒物监测仪激光器外罩内，被放入了一张面

巾纸，用于遮挡检测口，导致颗粒物监测仪不能正常工作。该企业的行为涉嫌故意干扰烟气在线监测系统，导致上传监测数据失真。双城生态环境局当即对该企业开展调查，并通知公安机关共同到场取证，以涉嫌篡改或者伪造监测数据逃避监管的方式排放大气污染物予以立案。次日，该企业相关设施被查封。

7月3日，双城生态环境局将该案件移送至双城公安分局食药环侦大队。8月7日，双城公安分局对该公司污染环境案正式立案。近日，该公司相关责任人被警方刑拘。

### 相关链接

今年5月，省生态环境厅、省公安厅、省人民检察院联合发布《关于开展严厉打击危险废物环境违法犯罪和重点排污单位自动监测数据弄虚作假专项行动的通告》，哈市生态环境系统在加大巡查、排查、监管力度的同时，积极与公安机关、检察机关合作，通过专项行动依法严厉打击环境违法犯罪行为，切实保护区域生态环境质量。

## 连续盗窃电动车 销赃获利10万元

警方破获系列盗窃电动车案，3名涉案嫌疑人落网

**本报讯**（徐佳 记者王晓）近日，哈市公安部门成功破获了一起系列盗窃电动车案，抓获一名犯罪嫌疑人和两名收赃人员，扣押电动车18台。

近期，呼兰区发生近百起电动车被盗案件，且均在深夜的无监控区域。市公安局刑侦支队统带呼兰分局及辖区派出所成立专案组，迅速开展侦破工作。专案组调查发现，一名戴帽子、口罩的男子多次在案发现场出现，有重大作案嫌疑。经进一步摸排，民警发现呼兰区嘉润医院附近有一名着装、体态与犯罪嫌疑人高度相似的人。初步确定该犯罪嫌疑人为宋某，此人有盗窃电



动车的犯罪前科。

7月13日，专案组在南岗区和兴路森工医院附近将犯罪嫌疑人宋某抓获。宋某交代其有两处固定销赃地点，分别为香坊区红黎街某废品收购部和南岗区宣礼街某电动车配件商店。警方据此分别将两名收赃人员高某、

黄某抓获，并扣押电动车18台、零件若干。

经讯问，犯罪嫌疑人宋某交代，他在呼兰区多个小区连续盗窃电动车作案14起（其余案件仍在核实中），随后用货车将这些电动车运往销赃地点，以每台400至800元的价格出售给高某、黄某，非法获利10万元。收赃人员黄某、高某也供述了在宋某送来的电动车来源不明的情况下，仍多次收购赃物的犯罪事实。

目前，宋某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留，黄某、高某因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪被刑事拘留，案件正在进一步调查中。

## 地铁车厢内女孩晕倒 工作人员接力救助

**本报讯**（王瑞 王丹 记者温峤）8月11日早高峰时段，一位女乘客突然晕倒在地铁3号线的车厢里，乘务人员发现后立即开展救助。

8月11日7时38分，哈尔滨地铁3号线上一辆开往太平桥方向的列车驶入汽轮机厂站，正在站台巡视的保安员接到乘客报告，称车上有乘客晕倒，他立即上车查看。此时，油坊街站的值班站长正好搭乘这趟列车去上班，他发现站台门在关闭后又二次开门，感觉情况不对，立即四处查看，发现车上有乘客晕倒，于是前去询问，周围乘客纷纷说这可能是低血糖的症状。由于是早高峰时间，为不影响后续列车，汽轮机厂站值班站长马上组织发车，并联系下一站油坊街站进行接应。

7时41分，油坊街站车控室接到通知后，值班站长立刻冲向站台，提前准备好轮椅等待列车到来。等列车停稳后，几位工作人员一起将乘客抬下车，扶到轮椅上。此时，该女子脸色苍白，虽然已经恢复意识，但仍



不停出汗。工作人员询问乘客是否是低血糖，乘客说话声音很轻，表示自己没有吃早饭。工作人员一边安抚乘客的情绪，一边询问对方是否需要拨打急救电话，同时还为其递上了含糖的饮料。乘客表示不需要去医院，她着急上班，并且工作单位就在地铁沿线，说完起身就要走，但还是站不稳又坐了下来。

在征得乘客同意后，工作人员推着轮椅将女子送到了离她工作单位最近的地铁出入口，女子连声道谢。

## 拍卖/公告

刊版13613600156

拍卖公告  
黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托，依法对哈尔滨联合农村商业银行股份有限公司双城支行呼兰支行所属房产进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证明办理登记。  
拍卖时间：2023年8月25日10时  
拍卖地点：中拍平台  
展示时间：即日起  
展示地点：标的物所在地  
咨询电话：18088776870